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THÔNG BÁO 
CHƯƠNG TRÌNH THẠC SỸ THỰC HÀNH NGÀNH NÔNG NGHIỆP TẠI ĐÀI LOAN 
Để nâng cao kỹ năng nghề nghiệp cho các kỹ sư ngành nông nghiệp mới tốt nghiệp, đặc biệt tiếp tục nghiên cứu và có được bằng thạc sỹ nông nghiệp trong lĩnh vực trồng trọt và khoa học cây trồng tại Đài Loan, Công ty Cổ phần Xây dựng, Dịch vụ và Hợp tác lao động (OLECO) đã ký hợp tác với các trường đại học nông nghiệp tại Đài loan thiêt lập Chương trình thạc sỹ thực hành cho các đối tượng trên.
 Chương trình sẽ tạo điều kiện cho các ứng viên nghiên cứu và được cấp bằng  thạc sĩ nông nghiệp thông qua thực hành (có lương) tại các trang trại nông nghiệp. Các ứng viên sẽ được tạo điều kiện để  thực hành, học ngôn ngữ và có được thu nhập đáng kể trong thời gian 2 năm tại Đài Loan.
A. Yêu cầu tuyển dụng: 
1. Độ tuổi và giới tính: Cả nam và nữ từ 22 - 30 tuổi.
2. Trình độ: Là các kỹ sư, cử nhân đã tốt nghiệp các ngành nông, lâm nghiệp tại các trường đại học – Ưu tiên cho các ứng viên đã hoàn thành chương trình TNS Israel về nước.
3. Điều kiện sức khỏe tốt, đảm bảo việc  học và làm việc  02  năm tại Đài Loan.
4. Có lý lịch trong sạch, không tiền án, tiền sự. Nhân thân tốt.
5. Học viên chuẩn bị CMT, Hộ chiếu, 4 ảnh 4x6 để làm thủ tục xuất cảnh.
B. Quyền lợi cho ứng viên khi tham gia chương trình:
-  Các ứng viên sẽ được bố trí học và thực hành trực tiếp tại các trang trại trồng trọt nông nghiệp 6 ngày/tuần, 8giờ /ngày.
-  Cứ 2 tuần các ứng viên sẽ tập trung về trường học ngoại ngữ 1 ngày.
- Lương thực tập: Ứng viên sẽ được trả lương từ 35.000 đến 40.000 Đài tệ/tháng. (Ngoài ra sinh viên có thể làm thêm giờ để có thêm thu nhập). Sau khi trừ các khoản chi phí như: Tiền học phí, tiền ký túc sá và chi phí tiền ăn hàng tháng  sinh viên sẽ tiết kiệm được tối thiểu từ 16 triệu đồng/ tháng.
-  Sau khi kết thúc khóa học ứng viên sẽ bảo vệ đề tài và được cấp bằng thạc sĩ. Các ứng viên sau khi tốt nghiệp Thạc sĩ có thể quay lại làm việc lâu dài cho các trang trại và công ty nông nghiệp tại Đài Loan  với mức lương cao.
C. Thời gian nhận hồ sơ và phỏng vấn: từ  09/2018
D. Chi phí dự kiến: 1.900 USD.
Mọi chi tiết xin liện hệ: Phòng Hợp tác quốc tế - ĐT 02436811708 / Chị Vân: 0904913369.
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